
Pattogó-Kapkodó  mozgás tehetségműhely 

 

Mint a nevéből is kikövetkeztethető ennek a műhelynek a „főszereplője” a labda. A 15 modul 

is ennek megfelelően erre épül. Szeretném, ha a gyerekek minél több fajta labdát 

megismernének, kipróbálnának. Többször tervezek versengéseket, a csapatok létrehozásánál 

különös figyelmet fordítok arra, hogy kb. egyenlő esély legyen a győzelemre. Mindkét 

csapatban vannak „erősebbek” és kevésbé jó képességűek. A gyerekek képességei között elég 

nagy a kontraszt. . Minden évben az első foglalkozások az ismerkedésről szólnak. Megismerik 

egymás nevét, jelét, csoportját. A továbbiakban sokféle játékot, ügyességi feladatot 

igyekszem a gyerekeknek ajánlani, ügyelve arra, hogy aki bátortalanabb, lassabb az is meg 

tudja oldani, ne érje kudarc. A játékok, versenyfeladatok tervezésénél figyelembe veszem a 

gyerekek egyéni képességeit, és annak érdekében, hogy mindenki sikerélményhez jusson 

differenciáltan adom a feladatokat. Természetesen vannak olyan foglakozások is ahol a 

pattogással-kapkodással szemben a nyugodt, koncentrált, nem a gyorsaságra, hanem a 

türelemre, kitartásra van szükség a feladat kivitelezéséhez. Ez a fajta tevékenység sokkal 

nehezebb a gyerekek számára, hiszen általában a lendületes, pörgő iramhoz a versengéshez 

vannak szokva. Kiegészítő tevékenységként a sporttal és az aznapi feladathoz, témához 

kapcsolódó témával foglalkozunk, beszélgetünk. A gyerekek nagyon közvetlenek, nyitottak, 

ötleteikkel színesítik, a felajánlott tevékenységeket. A kreativitás értékelése kezdetekben 

nehézkes, segítséggel megy és nem reális, mert minden gyermek a csoporttársának, vagy a 

barátjának adja a korongot. Többszöri példamutatás, magyarázat szükséges, de később már 

sikerül megoldani. Egy- egy játék nagyon jó alkalmat ad egymás teljesítményének 

értékeléséhez. Ilyen a Matróz bácsi, című játék, ami egyik kedvenc.  A különféle 

tevékenységeket felszabadultan, örömmel, nagy lelkesedéssel végzik. A „hogy éreztem 

magam táblán „többször előfordul, hogy az egyenes szájú, vagy a szomorú smileyra teszi 

valaki a jelét, annak ellenére, hogy nagyon ügyes és végig dicséretet kap a tevékenységek 

alatt. A többiekre általában a pozitív értékelés a jellemző. Játszanak egyénileg, párban, 

csapatban, megtapasztalják, hogy milyen összedolgozni, és milyen egyénileg megfelelni. 

Kreativitásuk, kitartásuk sokat fejlődik, mozdulataik még kidolgozottabbak, finomabbak 

lesznek. Minden évben tervezünk a szülőkkel nyitott foglalkozást, ahol nagyon lelkesen, 

aktívan vesznek részt. 

A gyerekekre végig jellemző a motiváltság, érdeklődés, versengés, küzdés. Az aktív örömteli 

részvétel és a szülőkkel folytatott beszélgetések meggyőznek arról, hogy  a gyerekek  nagyon 

élvezik, és szívesen vesznek részt a foglalkozásokon. 
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